Maremaruka 6 xKiacc

BUJIET 1
1. Jenurtenu u kpatusbie. [Ipusnaku nenumoctu Ha 2,3,5,9,10.
2 Ha pemonT komHaThl 66110 oTpaueHo 8600 pyoneit. 13 nux 35 % 3amnatunm 3a
paboTy, a OCTaIbHOE — 33 CTPOUTENbHBIE MaTepuaibl. CKOJIBKO pyOJieH 3ariaTuiiu 3a
CTPOUTENIbHBIC MaTEPUAIbI?

BUWIET 2
1. HaxoxneHue uncia 1o 3aJjaHHOMY 3Hau€HUIo ero Apoou. Haxoxenue dncia mno ero
npouentam. Haiitu yucno, 1) 0,9 kotoporo pasusl 81; 2)24% kotoporo paBHbI 48.
2. Pemmre ypaBaenue: (7x +1)—(9x + 3)=5.

BUJIET 3
1. IIpoctsle u coctaBHble yncaa. Pa3znoxute yncno 135 Ha MpoCcTbie MHOKHUTEIH.
B3anmHO npocTeie yncna.

7
2. B mepByro cMEeHY CTONIOBYIO ITOCETHITN 5 pabouux 1exa, a BO BTOPYIO CMEHY —

ocTanbHbIe 45 yenoBek. CKoONMbKO pabounx B 1exe?

BUJIET 4
1. KoopaunaatHas mi1ockocTh. [locTpoeHne ToUek B KOOPAMHATHON TJIOCKOCTH.
[Moctpouts Touku A(2;-1); B(-3;0); C(-4;-3); 1(-2;2)
2. Pemmure ypaBHenue: 3,5-x=8 (x+2,8).

BUWJIET 5
1. OcnoBHoe cBoiicTBO npodu. Cokpamienue apodeit. Hecokpatumas apoOs.
2. B marasun 3aBe3nu orypiisl, IoMu10pbl 1 kapTrodens. [lomuaopos 6b110 314 Kkr, uTO
B 4 pa3a MeHbllIe, yeM KapTodens , 1 Ha 38 Kr Oosblie, yeM orypiioB. CKOJIBKO BCEro
OBOILIEH 3aBE3JIM B Mara3uH?



BUJIET 6

. IIpotuBomnonoxusie yrcna. Onpeaenenne Moy urcia. CpaBHEHHUE PallMOHATBHBIX
YHCEIL.

. OTMeThTe B KOOpaUHATHOU TuIockocTH Touku: A(3; —1), B(4; 5), C(—4; 2), D(-2;
—1), K(0; 3), M(4; 0).

BWJIET 7

. IIponmopuuss. OcHOBHOE CBOMCTBO ITponopuny. HaliTh HEN3BECTHBIN YJIEH
nponopiuu 6:X=36:30.

. Haiitn 3nauenue Beipaxenus: (15,54 : (—4,2) —2,5) - 1,4 + 1,08

BUJIET 8

. B3zaumuo oOpaTtHbie yncna. JleneHne oObIKHOBEHHBIX JPOOCH.

. B mepBom mikady 6b110 B 4 paza MeHbIlle KHHT, 4eM BO BTopoM. Koria B nepBbiii
mKad monaoxkuiau 17 KHUT, a U3 BTOPOTO B3sUIH 25 KHUT, TO B 000MX IIKa(ax KHUT
cTasio NopoBHY. CKOJIbKO KHUT OBLJIO B KaXJI0M IIKa(y BHauasue?

BUWJIET 9

1. Beruuranue panuoHaibHbIX uncel. 1) 7-(-2); 2) 5-8; 3) -9-11; 4)-3-(-2).

. 3 .7 3 .1 2
. Halitu 3HaueHue BolpaxkeHusd: 6 3 1 T 2 . 1 il

BUJIET 10

. [IpssMoyronbHBIN Tapayienenunea (BepumHel, peopa, rpann). O0bEM
NPSIMOYTOJIBHOTO Mapaljieienuneaa.

. Ha maccaxupckom temnoxone 600 mect. 13 Hux 24% — mecTta nepBoro kiacca,

38% — BTOpOTO KJ1acca, a ocTajabHble — TpeTbero. CKOJIBKO MECT TPEThEro Kiiacca Ha
Terioxoae?



BUWJIET 11
. YMHOkKeHHE OOBIKHOBEHHBIX Ipo0ei. Y MHOKEeHHE Ipo0u Ha HATYpaIbHOE YHUCIIO.
[IpaBUIO0 YMHOXKEHHS CMEIIAHHBIX YHCET.

. Pemmre ypaBuenne: 4(5x +2) = 10(2x- 3) + 15x

BUJIET 12

. CnoxeHue palmoHaIBHBIX yrcel. Berauciuts: 1) -2+3; 2) -2+(-1); 3)-7+3.

. Haitgure nepumerp npsAMOyroiapHUKA, €CIU OJHA U3 €r0 CTOPOH paBHA 4,3 cMm, a
miomangs — 9,03 cM’.

BWJIET 13
. Haxoxnenue npobu ot uncna. HaxoxxneHnue npouentoB ot yucia. Haiitu 0,7 ot 12
u 25% ot 60

. 5, 11 13
. HaiiTu 3HaueHHe BbIpaXKEHUS: (— ot E) (— 5)

BUJIET 14

. YMHOXXEHUE H JICJICHUE PallMOHATBHBIX yKcen. Beruncauts 1)8:(-2);  2) -26:(-2);
3)-2:(-15); 4)0,5:(-20).

. C oHOM CTaHIIUM B MTPOTHBOIIOJIOKHBIX HAMTPABICHHUSIX OJHOBPEMEHHO OTIIPABIIIUCH
nBa noe3aa. OauH U3 HUX JIBUTAJICS CO CKOPOCTHIO 62,1 kM/4, a BTopoit — 60,4 kM/4.
Kakoe paccrosiHue Oyzet Mexy HUMH depe3 1,6 1 mociie Hadana JBUKEHUSI.
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